1. Completeaza tabelul

Fisa de lucru

Predecesorul | 36 181 514 320 7 500
Numarul 54 200 7111
Succesorul 820 000 32 400

2. Transforma
7km= m Okg= g
56 000 m = km 27 dm= cm
37t= kg 38m= dm
3400 cm = m 49 000 kg = t

3. Compara
41t35kg 4350 kg 4 kg 500 ¢g 540 kg
34 000 m 34 km 70t 6 000 kg
3m7dm 307 cm 578 m 5780 dm
846 000 g 8460 kg 85 000 cm 580 m

4. Completeazi cu numerele corespunzitoare
O bancnota de 5 lei poate fi schimbati in:

monede de 10 bani
monede de 5 bani
monede de 50 de bani

5. Formuleaza problema in baza exercitiului

24 000 +24 000 : 100 =




